



Сотрудники Яшкульского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия навестили ветерана Великой Отечественной войны Теблееву Менгн Пюрвеевну

Сотрудники Яшкульского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия навестили ветерана Великой Отечественной войны Теблееву Менгн Пюрвеевну. Сотрудники следственного отдела пообщались с родственниками ветерана, передали им продукты питания, высказали слова глубокой благодарности за вклад в Победу, пожелали крепкого здоровья и благополучия, а также напомнили, что они всегда могут рассчитывать на их помощь и поддержку.

Теблеева Менгн Пюрвеевна родилась 16 августа 1923 года в поселке Калмбазар Астраханской области, в семье рыбака. Мать с братишкой Петей с Сибири не вернулись, отец погиб на фронте.

Менгн окончила Поволжскую среднюю школу, занималась спортом, была секретарем комсомольской организации. В далекой юности девушка с Волги мечтала стать летчиком, но девичьим планам не суждено было сбыться. Вмешалась война. В числе первых она обращается в местный военкомат, чтобы добровольцем пойти на фронт. 8 мая 1942 года Менгн Пюрвеевна добровольно ушла в ряды Военно-Морского флота. После окончания Махачкалинской военно-морской школы в г. Баку она служит в Каспийской военной флотилии, затем на Северном флоте.

Менгн Пюрвеевна служила в 4-ом отделе штаба старшиной-писарем. За достойную службу ей присвоено звание старшины второй статьи. С 1944 года назначена командиром отделения 483 ОСР ВМФ. Умная, красивая она выделялась среди своих подруг твердым характером, целеустремленностью. Девушка мужественно переносила все тяготы военного лихолетья. Менгн Пюрвеевна была демобилизована 20 декабря 1945 года.

После войны Менгн Пюрвеевна вышла замуж за Церен Эрдни-Горяевича Теблеева, за храбрость и отвагу награжденного орденом Красной звезды. Боевой офицер сразу пленил сердце Менгн. Судьба соединила их жизни. Супруги Теблеевы прожили счастливую семейную жизнь, воспитали семерых детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Менгн Пюрвеевна Теблеева награждена орденом Отечественной войны III степени, медалью «За победу над Германией», медалью Г. Жукова, медалью «Материнская Слава III степени», медалью «Ветеран войны и военной службы РК ВВС», медалью «Навеки вместе» к 400-летию вхождения Калмыкии в состав России. В марте 2015 года ей вручили медаль к 70-летию Великой Победы.

До ухода на заслуженный отдых Менгн Пюрвеевна работала в аппарате РК КПСС, администрации поселкового совета райцентра. В течение семнадцати лет Менгн Пюрвеевна возглавляла Районный Совет ветеранов войны и труда. Богатый жизненный опыт, житейская мудрость позволяли ей оперативно решать все возникшие проблемы. За общественную активность она отмечена многими почетными званиями и наградами, ей присвоено звание «Почетный житель Юстинского района», ее имя занесено в энциклопедию «Лучшие люди России», медалью «Сарин Ээж», почетный знак «Всероссийская организация ветеранов».

Изображения



Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/SOYUZ-VETERANOV-SLEDSTVIYA/item/1503607>